
1 お子さんは、楽しんで保育園に通っていますか？

① 通っている ② どちらとも言えない ③ 行きたがらない

58 名 8 名 1 名

2 園だより、クラスだより等、園からの記録を読んでいますか？

① 読んでいる (下記(①-1)の質問に〇を付けてください) ② 読んでいない

①-1誰が読んでいますか（　父　・　母　・　祖父母　） 0 名

67 名 ( 父 : 43 名 母 : 67 名 祖父母 : 22 名）

3 保育参観の冊子は、見ましたか？

① 見た ② まだ見ていない ③ 見ない

61 名 6 名 0 名

4 お子さんは、クラスのお友だちや保育園の話をしますか？

① よくする ② どちらとも言えない ③ しない

49 名 13 名 5 名

5 保育者は、お子様のことを理解し接してくれていますか？

① 理解してくれている ② どちらとも言えない ③ あまり理解してくれていない

63 名 4 名 0 名

6 保育者は、お子様の園での様子や健康状態等をきちんとお伝えしていますか？

① 良く伝えてくれる ② どちらとも言えない ③ もう少し伝えてほしい

59 名 3 名 5 名

7 子育て全般に関する不安や悩み等を保育者に相談できますか？

① 気軽に相談できる ② どちらとも言えない ③ どちらかというと相談しづらい

50 名 11 名 6 名

8 保育者・職員は保護者の皆様にすすんで挨拶を心がけていると感じますか？

① そう感じる ② どちらとも言えない ③ そう感じない

64 名 2 名 1 名

9 園内の清掃がいきとどいていると感じますか？

① 掃除され清潔感がある ② どちらとも言えない ③ そう感じない

67 名 0 名 0 名

10 園の保育理念・保育方針をご存知ですか？

① よく知っている ② 少し知っている ③ 知らない

28 名 39 名 0 名

11 教育・保育のねらいを園だよりやクラスだよりに提示してありますが、内容は伝わっていますか？

① よく伝わっている ② どちらとも言えない ③ わかりにくい

59 名 8 名 0 名

※③を選んだ方は、具体的にお書きください。

12 今年度は、例年のようには参加会などの行事ができませんでしたが、保育内容や行事などに満足していますか

① 満足している ② まあまあ満足している ③ 満足していない

42 名 24 名 1 名

※③を選んだ方は、具体的にお書きください。

令和3年度　大野山保育園保護者評価アンケート集計結果

令和4年3月11日

回収率93％（全園児数 72/未提出 5名）　ただし、各設問で無回答、無記入の方は集計数に入っていません。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

(クラスだよりについて：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

(園だよりについて：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）



13 給食、クッキング、農作物に関わる体験等、食育活動について

① 満足している ② まあまあ満足している ③ 満足していない

59 名 8 名 0 名

※③を選んだ方は、具体的にお書きください。

(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)

14 裏山の活動について

① よく理解している ② まあまあ理解している ③ 参加してみたい

32 名 32 名 2 名

④ 知らない ⑤ 理解できない

1 名 0 名

15 あけぼの大豆をはじめ、農作物の農育活動について知っていますか

① よく知っている ② 少し知っている ③ 全く知らない

27 名 39 名 1 名

16 園の防犯・防災など安全対策について知っていますか

① よく知っている ② 少し知っている ③ 全く知らない

14 名 50 名 3 名

※③を選んだ方は、具体的にお書きください。

17 手指の消毒等の保健衛生面に満足していますか

① 満足している ② まあまあ満足している ③ 満足していない

51 名 16 名 0 名

※③を選んだ方は、具体的にお書きください。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

18 コロナ感染症等、感染症に対する対応について

① 満足している ② まあまあ満足している ③ 満足していない

40 名 23 名 4 名

※③を選んだ方は、具体的にお書きください。

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

19 園への意見・苦情は言いやすい環境ですか？

① 言いやすい ② 苦情・意見はなかった ③ 言いにくい

23 名 32 名 12 名

20 その他（園へのご要望・ご意見等がございましたら自由にご記入ください。）

(                                                                                                                     )

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）


